Teilegutachten 366-0796-00-MIRD/N1 -I-UV
ANLAGE: Technische Unterlagen Radtyp: LASER-15
AUTOMOTIVE

Hersteller: F.O.M.B. Fonderie Officine Maifrini Stand: 19.02.2001

Seite: 1von 1

Der Begutachtung zugrunde liegende Unterlagen:

Ausflihrung Rad-Zeichnungs-Nr. Datum Anderung / Datum
340 50 R.0.5.4961 08.06.1998
340 50A1 R.0.5.4961 08.06.1998
340 67 R.0.5.4963 08.06.1998
340 94 R.0.5.4965 08.06.1998
340 94N1 R.0.5.4965 08.06.1998
344 25 R.0.5.4952 22.05.2000
344 75 XR.0.5.4957 06.06.1998
344 75R1 XR.0.5.4957 06.06.1998
344 75R2 XR.0.5.4957 06.06.1998
344 75R3 XR.0.5.4957 06.06.1998
344 75R4 XR.0.5.4957 06.06.1998
344 75R5 XR.0.5.4957 06.06.1998
401 25 R.0.5.6393 22.05.2000
401 75 R.0.5.6394 22.05.2000
401 75R1 R.0.5.6394 22.05.2000
401 75R2 R.0.5.6394 22.05.2000
401 75R4 R.0.5.6394 22.05.2000
401 75R5 R.0.5.6394 22.05.2000
Bezeichnung Unterlagen Datum / Anderung / Datum

mit Anderung

Chemische Analyse 08.02.1999
Nabenkappe D.010.006 03.03.1987
Radbeschreibung 2 340,344 02.02.2000
Radbeschreibung 340, 344 10.12.1999
Radbeschreibung 401 ** 23.05.2000
Radgesamtzeichnung 339 ** R.0.5.4756 12.03.1998 a/25.09.1998
Radgesamtzeichnung 340 ** R.0.5.4757 12.03.1998 a/25.08.1998
Radgesamtzeichnung 344 ** R.0.5.4755 12.03.1998 h/25.09.1998
Radgesamtzeichnung 344 14 R.0.5.5035 08.07.1998 a/25.08.1998
Radmutter M12x1,25 SW21 D.020.028 24.08.1989 a/22.11.1994
Radmutter M12x1,5 SW19 D.010.003 03.12.1986 a/05.02.1999
Radmutter M12x1,5 SW21 D.020.020 08.07.1988 a/05.02.1999
Radschraube M12x1,25/24 D.0.20.112 29.06.1995 a/10.02.1999
Radschraube M12x1,25/28 D.0.40.085 21.06.1993 a/10.02.1998
Radschraube M12x1,5/27 D.010.004 04.12.1986 a/09.02.1999
Radschraube M12x1,5/27 D.010.007 28.04.1987 a/09.02.1999
Radschraube M14x1,5/30 D.0.00.032 29.06.1995 a/10.02.1998
Zentrierringe Kunststoff A.0.2.294 08.04.1998

TUV AUTOMOTIVE GMBH - UNTERNEHMENSGRUPPE TUV SUDDEUTSCHLAND - RIDLERSTRASSE 57 - 80339 MUNCHEN




